

## Правда и мифы о наркотиках

**МИФ** Наркотики раскрашивают серые будни, приносят в жизнь что-то новое, необычное.

**ПРАВДА** Начинаются проблемы – где взять денег, чтобы купить очередную дозу. Веселье и новизна ощущение исчезают. Проходит озлобленность, агрессия, депрессия...



**МИФ** Наркотики помогают с жизненными проблемами, конфликтами с родителями, пустотой, неуверенностью в себе и в завтрашнем дне.

**ПРАВДА** Человек вместо того, чтобы решать сложные вопросы, устремляется от них, позволяя событиям развиваться самостоятельно. А в реальности еще и другие проблемы присоединяются – это как снежный ком, все к одному... Таким образом, проблемы только усугубляются



**МИФ** Существуют «Легкие» наркотики и они совершенно безопасны.

**ПРАВДА** Наркотики не разделяются по степени легкости. Тяжелые последствия для человеческого организма вызывает любое наркотическое вещество, все дело во времени. Любой наркотик вызывает привыкание и делает человека своим рабом.

Где бы ты ни был, в какой бы ситуации ни оказался – скажи сам себе твердо и решительно:

## НАРКОТИКУ НЕТ!



**Наркотики – это уже не круто. Сегодня модно быть здоровым!**



**МБОУ СОШ с. Карманово**



# МЫ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ!



## ТЫ С НАМИ?

(памятка для подростков)

# Наркомания

**Наркомания** – тяжелое заболевание, возникающее вследствие болезненного пристрастия к любому наркотическому веществу.

К сожалению, среди молодежи нередко бывает мнение: если попробовать наркотик только один раз, то в этом ничего страшного нет.

Основным мотивом является склонность к подражанию и стремлению самому все исправить, почувствовать. Около 80% всех подростков впервые пробуют из любопытства, желания стимулировать воображение, познать новые таинственные ощущения, причем нередко это происходит в компании, где есть человек, испытавший ранее действие наркотика и представляющий его явно в преувеличенном виде.

**ЗАПОМНИТЕ:** это опасное заблуждение!

**Наркотиков, не вызывающих привыкание не существует!**

**ПОМНИТЕ!!!**

**Даже однократный прием наркотиков может привести к рабской зависимости от него, превращая человека в марионетку.**

## Последствия от употребления наркотиков:

- Реальная опасность заражения ВИЧ-инфекцией.
- Быстрая смерть от передозировки наркотиков.
- Плохие отношения с членами семьи и друзьями.
- Проблемы в учебе и на работе.
- Предвременной смерти.

**ТВОЕ БУДУЩЕЕ  
В ТВОИХ РУКАХ!**



Служба  
«Детский телефон доверия»  
**8-800-2000-122**



**Мы говорим  
«НЕТ наркотикам!»**



с.Карманово 2016-2017

